平成 27 年 7 月 10 日

報道機関各位

地域経営課長



## 三条マルシェで イベント連携型プレミアム商品券を発売!

7月20日の三条マルシェ会場内でひめさゆり商品券イベント連携型の販売を開始します。

1 とき 7月20日(月・祝) 午前10時~

2 ところ 三条マルシェ会場 (東三条商店街エリア) の2か所の販売窓口

3 内 容 500 円券×6 枚を 2,500 円で販売 (プレミアム率 20%)。1人 3セットまで購入できます。

三条マルシェのお店や開催場所の商店街で使えるほか、高齢者 健幸促進事業の「食事・買物券」、燕三条工場の祭典、地場産業 振興センター物産館や燕三条Wingでも使えます。

「7月の三条マルシェ」

テーマ「ひがしさんじょうといっしょ♪~「駅」東の玄関口~」

- ・会 場 東三条商店街エリア
- ・内容 出店 53 店舗 (うち4店舗が初出店)
- ・駐車場 三条市役所職員駐車場及び第2・第4駐車場、三条地域振興局 駐車場
- ・シャトルバス 三条市役所第二庁舎前、三条地域振興局、東三条駅、会場間を約30分間隔で運行します。

担当:地域経営課中心市街地活性化推進室 中村

電話:0256-34-5511 (内428)